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                Kính gửi :  Lãnh đạo Trường Đại học Công Nghệ Đồng Nai

Trước hết, Công ty CP May Bình Minh xin chân thành cảm ơn sự quan tâm hợp tác của các đồng chí Lãnh đạo Trường Đại học Công nghệ Đồng Nai.

Thưa quý Lãnh đạo nhà trường, 
Thực hiện chủ trương liên kết Sản xuất và Thực hành hàng may mặc giữa Công ty CP May Bình Minh và Trường Đại học Công nghệ Đồng Nai, công ty cổ phần May Bình Minh sẽ tổ chức tiếp nhận đào tạo nghề và bố trí việc làm có thời hạn ( khoảng 03 tháng ) cho sinh viên của Trường đi thực tập sản xuất kể từ ngày 01/07/2013.
Chúng tôi xin gửi kèm quy định cụ thể về việc đào tạo và bố trí làm việc cho sinh viên để quý Nhà trường được biết và phổ biến đến sinh viên. 

( Ghi chú : Do phát sinh thêm chi phí về xe đưa rước nên mức thu nhập của sinh viên có thay đổi so với công văn đã gửi cho quý trường vào tháng 04/2013, mong quý nhà trường hết sức thông cảm ).
Rất mong quý cấp Lãnh đạo của Trường quan tâm tạo điều kiện thuận lợi sắp xếp kế hoạch để Sinh viên có quỹ thời gian tham gia học nghề, thực tập sản xuất nhằm tích luỹ thêm kinh nghiệm, tạo thêm thu nhập cho bản thân. 

Trân trọng cảm ơn sự quan tâm hợp tác và giúp đỡ của quý cấp Lãnh đạo nhà trường.
Nơi nhận:




  CÔNG TY CỔ PHẦN MAY BÌNH MINH

    - Như trên






Phó Tổng giám đốc

     - Lưu VP

  Nguyễn Đức Ngọ
QUY ĐỊNH VỀ VIỆC HỌC NGHỀ VÀ LÀM VIỆC
CÓ THỜI HẠN ( 03 THÁNG ) DÀNH CHO SINH VIÊN
ĐẠI HỌC CÔNG NGHỆ ĐỒNG NAI
    ----------------------------------------------------------
1/ Thời gian học nghề:
     -   Thời gian đào tạo nghề là : 01 tháng. 

2/ Trách nhiệm và quyền lợi của sinh viên :

· Nghiêm chỉnh học tập, tiếp thu đầy đủ những kiến thức về may công nghiệp và kỹ năng thực hành SX do cán bộ quản lý hướng dẫn.

· Tiếp nhận bán thành phẩm, phụ liệu may, máy móc, thiết bị, cữ, gá … tiến hành saûn xuaát theo ñuùng quy trình coâng ngheä, tieâu chuaån kyõ thuaät, không làm hư hỏng bán thành phẩm, sản phẩm, nếu làm hỏng, làm mất phải bồi thường (Trừ  vào lương ). Tuyết đối chấp hành söï höôùng daãn, điều hành cuûa caùn boä quaûn lý, cán bộ kyõ thuaät cuûa xöôûng .
· Haøng hoùa laép raùp xong phaûi ñöôïc boù laïi theo ñuùng soá thöù tö, daây boù, daây baøn, khoâng ñeå nhaàm laãn. Phaûi giöõ gìn veä sinh coâng nghieäp cho thành phaåm, BTP.
· Chaáp haønh nghiêm quy định baûo ñaûm an toaøn veà ñieän, nöôùc, thöïc haønh tieát kieäm chæ, tieát kieäm ñieän, khoâng töï tieän chænh söûa maùy moùc, thieát bò, khi coù söï coá hö hoûng phaûi baùo cho ngöôûi coù traùch nhieäm cuûa xöôûng bieát ñeå giaûi quyeát kòp thôøi.

· Khi cần nghỉ do yêu cầu học tập hoặc vì lý do riêng: Sinh viên phải lấy giấy xác nhận của giáo viên chủ nhiệm và gửi cho cán bộ quản lý SX của chuyền trước ít nhất 01 ngày ( 24 giờ ) để chủ động bố trí kế hoạch SX hàng hóa cho phù hợp. Nếu nghỉ tự do xưởng sẽ thông báo cho GVCN biết để có hướng xử lý.  

·  Quyền lợi được hưởng :

+ Phụ cấp 01 tháng học nghề là:  1.200.000 đồng/tháng + tiền ăn trưa 12.000 đồng/ngày. 

     + Tháng thứ hai: 1.500.000 đồng + tiền ăn trưa 12.000 đồng/ngày.

+ Tháng thứ ba : 2.000.000 đồng + tiền ăn trưa 12.000 đồng/ngày 
+ Công ty tổ chức xe đưa rước cho sinh viên đi về trong ngày miễn phí.

Yêu cầu chung : Sinh viên phải đạt định mức tối thiểu về số lượng sản phẩm và sản phẩm phải đạt chất lượng theo yêu cầu, nếu vượt định mức quy định sẽ được hưởng lương cộng thêm theo tỷ lệ sản phẩm vượt so với định mức. 
